

說明

液空集團尊重您對您提供的個資隱私的擔憂，同時遵守下述連結的集團隱私政策。您同意本隱私聲明條款，即表示基於求職申請相關流程需求，您同意收集、使用和接露您的個人資訊。因此，建議您在提交工作申請之前仔細閱讀本隱私聲明。您的同意將適用於網站未來的任何瀏覽，您可依據下述指引撤銷您的同意。

隱私聲明的適用範圍？

本隱私聲明適用於您在求職申請和招募流程中提供的所有個人資料，無論您是透過回覆應徵邀約或主動提交工作申請並進入甄選流程。您的個人資料控管單位為液空集團公司（下稱液空集團），液空集團得依其招募相關需求，編輯您的應徵申請或使用您的個人資料。

如何收集與使用您的個人資料？

無論您線上回覆一份應徵邀請，或您主動提交一份求職申請，基於評估您對應徵職務的適用程度，液空集團將合法使用您所提供的個人資料聯繫您及處理您的求職應徵。假如您被聘僱，您的個人資訊將轉移到液空集團人力資源相關部門用於招募管理相關流程。

被動式個人資料收集

當您完成線上表單填寫，我們的伺服器將儲存您自願提供的部分個人資料，同時自動收集其它個人資料。

為改善本網站的用戶瀏覽體驗，及基於統計分析目的，液空集團將於您瀏覽網站時自動收集部分個人資料：

- 您的IP位址：您的網路供應商將為您的裝置配發一個IP位址，讓您可以瀏覽網路；
- 您瀏覽網站的日期、時間、以及您查看的頁面；
- 您使用裝置的作業系統以及瀏覽網站的軟體；
- 您的登入用戶名，倘若您瀏覽權限限制的頁面；
- 您瀏覽集團網站的歷史紀錄與連線時長。

依據情況需求，我們將基於法律要求與您的同意下使用相關個人資料（例如，經您的同意於您的終端裝置存放部分cookie），或基於集團需求合法使用您的個人資料推播網頁及改善效能。

我們建議您也閱讀有關 cookie的說明頁面。

誰能夠取得您的資料？

基於上述目的及嚴格限制資料使用，液空集團人力資源部門將可存取您的個人資料。您的個人資料僅由液空集團使用，不會提供給第三方，除了 (i) 第三方資訊系統服務供應商，需取得您的個人資料已提供相關資訊系統服務，以及 (ii) 涉及招募流程的外部機構。液空集團將要求上述機構充分保護您的個人資料，不得用於上述以外的任何目的。倘若上述公司提供的服務須將個人資料轉移出歐洲經濟區以外，您的個人資料將受歐盟委員會制定的標準契約條款的保護，並強制實行於我們的服務供應商，或其他歐盟委員會認為必須實行的機構。

有鑑於液空集團的全球規模，部分液空集團的利害關係人可能位於歐洲經濟區以外的國家，這些國家的數據隱私法律條款可能與歐洲經濟區不同。因此，液空集團將採取相關措施確保個人資料

移轉受到充分保護。這些資料移轉將受制於主管機關針對個資保護所通過之機構約束守則。您可透過此連結了解相關細節。

如何管理您的個人資料？

依據個人資料保護適用的相關法規，特別是歐洲議會及理事會在2016年4月27日發布之關於個人資料保護及此類資料自由流通的自然人保護法規(EU) 2016/679, 您有權取得、更正及刪除您的個人資料，以及有權基於您的特定情況與相關原因反對處理您的個人資料，以及有權設立相關準則來因應您過世後的如何處理您的個人資料。

此外，在某些其況下，您可能要求接收您提供給我們的個人資料，或直接寄發給其他控管單位。

在特別情況下，您亦有權限制您個人資料的處理。

針對需要您同意的個人資料處理，您有權隨時撤回您的同意。行使此權力將不影響撤回前已同意的資料處理之合法性。

倘若您想刪除您的個人資料，以及/或取消您對保留個人資料的相關同意，以及/或從人才庫中刪除您的姓名及個人資料，您可以：

-進入您的應徵者帳號，並點擊「刪除我的個人資料」

-假使您無法進入您的應徵者帳號，您可將您的請求發送至此信箱：

wwhr-grouphris@airliquide.com

針對您個人資料相關之問題、請求或行使合法權利，您可向液空集團的資料保護專員發送相關請求：

透過紙本郵件：

Laurence Thomazeau

Data Protection Officer

75, quai d'Orsay 75007 Paris

或使用此聯繫表單

您亦有權向主管機關提出個人資料保護的相關索賠。

液空集團保留您個人資料的時長？

倘若液空集團拒絕您的求職申請，您的個人資料將在應徵流程結束後的三個月後刪除，除非有相關需求及佐證，並由法律許可下得延長保留時間。

倘若您在液空集團拒絕您對特定職位提出的求職申請後，同意整合至人才庫，或因您提交主動應徵申請，液空集團將保留您的個人資料，為期自與您最後一次交流起的二十四個月，除非您依據上述流程要求刪除您的個人資料。

修改

液空集團將保留隨時修改或完善本隱私聲明的權利。本隱私聲明的更新將顯示在此聲明的開頭，並於發布後立即生效。請定期回來檢視，尤其是您在提供任何新的個人資訊之前。